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Ata da 14ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Abril de 2017. 
 
Aos 04 (Quatro) dias do mês de Abril do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa e por mim 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista 
Gregório Mendonça (Claudinha), Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos 
(Naldinho), Mislene Conceição dos Santos, José Victor C. da 
Costa (Vitinho de Zé Maia), Denilson de Souza Guimarães. Com a 
presença unânime dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, tendo 
solicitado a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo 
Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. O que foi feito, submetida ao Plenário foi aprovada por 
unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário 
que fizesse a leitura do EXPEDIENTE: Ofício Nº027/2017 GP-CM do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 009 que dispõe sobre 
a alteração e atualização do anexo III da Lei Complementar nº 
121/2014 para adequação salarial dos profissionais não docentes 
(pessoal de apoio administrativo) do sistema público da Educação 
Municipal. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução nº 022/2017 de iniciativa do Vereador Vitinho que concede 
ao Senhor Simão Sessim – Deputado Federal o Título de Cidadão 
Aldeense. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução nº 024/2017 de iniciativa do Vereador Vitinho que concede 
ao Dr. Sergio Luiz Costa Azevedo Filho a Medalha Mérito. Projeto de 
Resolução nº 023/2017 de iniciativa do Vereador Vitinho que concede 
ao Dr. José Antônio Nicolao Salvador o Título de Cidadão Aldeense. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
nº 026/2017 de iniciativa do Vereador Vitinho que concede ao Sr. 
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Marcel Suedini de Araújo Ribeiro o Título de Cidadão Aldeense. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
nº 031/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos que concede o Título 
de Cidadã Aldeense a Senhora Ana Claudia Pacheco. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 032/2017 
de iniciativa da Vereadora Leni Santos que concede a Comenda do 
Mérito Legislativo ao Senhor José Dirceu Correa. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 033/2017 
de autoria do Vereador Ediel que concede o Título de Cidadão 
Aldeense ao Deputado Estadual Jânio dos Santos Mendes. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 034/2017 
de autoria da Vereadora Mislene que concede o Título de Cidadão 
Aldeense ao Senhor Benício Campelo Pinheiro. Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 036/2017 de 
iniciativa da Vereadora Mislene que concede o Título de Cidadã 
Aldeense a Senhora Meriele Santos da Silva. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação 
e Saúde Pública ao Projeto de Lei Complementar nº 002, Mensagem 
nº 009 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre a alteração e 
atualização do Anexo III da Lei Complementar nº 121/2014. 
Requerimento nº 007/2017 de autoria do Vereador Zezinho que 
Requer a criação e a instalação da Comissão Especial para reforma do 
Regimento Interno da Câmara. Indicação nº 240/2017 de autoria da 
Vereadora Lení Santos que indica a construção de um abrigo para 
passageiros em frente ao Mercado Sayonara no Bairro Boqueirão. 
Indicação nº 268/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
indica a construção de um retorno com dispositivo de acesso para 
entrada do Bairro Botafogo, localizado à Rodovia Amaral Peixoto Km 
122, neste Município. Indicação nº 277/2017 de autoria do Vereador 
Ediel que indica obras de drenagem e pavimentação das ruas 
constantes do Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 278/2017 de autoria 
do Vereador Denilson que indica serviços de pavimentação com 
massa asfáltica para a Rua Saturnino Félix de Moraes no Bairro 
Soledade II. Indicação nº 279/2017 de autoria do Vereador Denilson 
que reitera os termos da Indicação nº 597/2017. Indicação nº 280/2017 
de autoria do Vereador Denilson que reitera os termos da Indicação nº 
698/2013. Indicação nº 282/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos 
que indica a reconstrução da ponte do Itaí. Indicação nº 284/2017 de 
autoria do Vereador Ediel Teles que indica a colocação de placas 
indicativas nos Bairros Morro dos Milagres, Estação e Fluminense. 
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Indicação nº 285/2017 de iniciativa do Vereador Vitinho que indica a 
pavimentação da Rua Antônio Soares da Fonseca no Bairro Ponta do 
Ambrósio. Indicação nº 286/2017 de iniciativa do Vereador Vitinho que 
indica a implementação de uma caixa de correios destinada ao 
atendimento de usuários, para depósito de correspondências simples, 
previamente franqueadas no Bairro Ponta do Ambrósio. Nesta etapa 
da Sessão o Vereador Zezinho requereu verbalmente à Presidência 
em nome do Vereador Ediel Teles a inclusão na Ordem do Dia a 
matéria do Prefeito Municipal lida no Expediente. O Senhor Presidente 
aceitou o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao 
Plenário que aprovou por unânimidade dos membros presentes. Não 
havendo mais orador inscrito na fase do Expediente o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida por todos os Vereadores. A seguir o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a 
leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, 
submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 012/2017 de 
autoria da Vereadora Beatriz que denomina Rua Gomes o logradouro 
público localizado no Bairro Colinas. Foi o mesmo aprovado em 2ª e 
Última Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 013/2017 de 
iniciativa da Vereadora Lení Santos que denomina Alameda Abílio 
Francisco da Silva o logradouro público situado no Bairro Porto da 
Aldeia. Foi o mesmo aprovado em 2ª e Última Votação pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 014/2017 de iniciativa do Vereador 
Denilson que denomina Rua Maria de Jesus Felipe o logradouro 
público situado no Bairro São João. Foi o mesmo aprovado em 2ª e 
Última Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 
e Redação – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei Complementar nº 002/2017, Mensagem nº 009 do Chefe 
do Poder Executivo que dispõe sobre alteração e atualização do Anexo 
III da Lei Complementar nº 121/2014. Posto em discussão e 1ª 
Votação, foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, Verificado o livro de inscrição passou 
o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de 
inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho que parabenizou o 
Executivo Municipal por algumas atitudes coerentes e sensatas 
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tomadas ultimamente, se referindo ao cancelamento do Fest Verão em 
virtude ad grave crise financeira que o País está atravessando, falando 
sobre o assunto; bem como discursou com relação as últimas notícias 
sobre o Tribunal de Contas e a apreciação das contas dos Municípios 
por aquele órgão. O Vereador fez agradecimentos ao Assessor 
Parlamentar, Ex Vereador Francisquinho pelo empenho em trazer 
respostas às suas indagações da Sessão passada, acrescentando que 
essa resposta que lhe foi dada, já era do seu conhecimento. O 
Vereador também discorreu sobre a necessidade da criação do Fundo 
de Iluminação, solicitando ao Presidente para que faça uma consulta 
ao setor Jurídico desta Casa, para saber se há a possibilidade desta 
Casa criar esse fundo. Pede aos colegas que estudem com urgência o 
assunto. Finalizando o Vereador falou sobre o transporte alternativo na 
cidade, cujos problemas precisam de solução urgente. O Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que à partir de hoje 
não vai mais aceitar pedido verbal para votação. Solicita que façam a 
solicitação por escrito à Presidência. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 06 de Abril, às 10,30 hs. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º Secretário lavrei 
a presente Ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo 
Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois de lida e aprovada. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 04 de Abril de 2017 (dois mil 
e dezessete)x.x.x.x.x.x.x. 
 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
Presidente 

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
Vice Presidente  

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
1º Secretário 

 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 

2ª Secretária  


